



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι.)
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ, ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ,
ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Λάρισα, 24-11-2015
Αρ. Πρωτ.: 6650

Ταχ. Δ/ση : Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, 41110 Λάρισα
Πληροφορίες: Όλγα Βολιώτη
Τηλέφωνο : 2410 684506
FAX : 2410 670002
Email : volioti@teilar.gr

ΠΡΟΣ: 1. Διευθυντές Σχολών
2. Προέδρους Τμημάτων

ΘΕΜΑ: «ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές των Σχολών και οι Πρόεδροι των Τμημάτων του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, να ενημερώσουν το προσωπικό τους (Ε.Π. -Ε.Τ.Π. και Δ.Π.) για τα εξής:

1^{ον}) Δεν επιτρέπεται να απασχολούν στα εργαστήρια και στα γραφεία τους: πτυχιούχους, διοικητικούς υπαλλήλους, φοιτητές, εάν δεν έχουν τις εγκρίσεις από τη Συνέλευση του Τμήματος, Απόφαση Σχολής και Απόφαση της Συνέλευσης του Τ.Ε.Ι., διότι δημιουργούνται θέματα: ατυχημάτων, κλοπών, δαπάνες αναλώσιμων, κ.ά.

2^{ον}) Δεν επιτρέπεται να κάνουν χρήση των εργαστηρίων και του εξοπλισμού, υποψήφιοι διδάκτορες, εφόσον δεν υπάρχει Πρωτόκολλο Συνεργασίας με το Ίδρυμα προέλευσης του και να προβεί ο ενδιαφερόμενος στην έγκριση των αποφάσεων όπως αναφέρθηκαν στην πρώτη παράγραφο. Οι αναφερόμενες εγκρίσεις είναι απαραίτητες ακόμη κι αν γραφόταν ονομαστικά ο υποψήφιος στο τεχνικό δελτίο ενός ερευνητικού Προγράμματος. Οι υποψήφιοι διδάκτορες θα πρέπει να κοστολογήσουν (για το χρόνο παραμονής τους στο Ίδρυμα), το κόστος των αναλώσιμων και να δικαιολογήσουν από ποιόν θα καλυφθεί.

3^{ον}) Ιδιώτες οι οποίοι ζητούν λύσεις προβλημάτων, ή παραγωγή νέων προϊόντων θα πρέπει να υπάρχει Πρωτόκολλο Συνεργασίας με το Ίδρυμα. Σε Διαφορετική περίπτωση θα φέρει την ευθύνη ο Καθηγητής του εργαστηρίου.

4^{ον}) Θα πρέπει να ενημερωθούν από τους Διευθυντές των Σχολών και τους Προέδρους και τους Καθηγητές των Τμημάτων, οι φοιτητές για τη λειτουργία και χρήση των οργάνων - χημικών ουσιών - ηλεκτρικού ρεύματος κ.ά. κατά τη διεξαγωγή των εργαστηριακών ασκήσεων προς *αποφυγή ατυχημάτων και τραυματισμών των φοιτητών*. Θα πρέπει οι υπεύθυνοι των εργαστηρίων να λαμβάνουν αυστηρά μέτρα προστασίας και ελέγχου του εξοπλισμού και δε θα επιτρέπουν στους φοιτητές τη χρήση συσκευών - οργάνων - αναλύσεων κ.τ.λ. τα οποία μπορούν να προκαλέσουν θανατηφόρα ατυχήματα.

Τέλος θα πρέπει να σας επισημάνω ότι η Διοίκηση του Τ.Ε.Ι., θα πρέπει να είναι ενημερωμένη και είναι υποχρεωμένη να λάβει μέτρα ασφαλείας των εργαζομένων και περιορισμό των δαπανών προς τρίτους, με τους οποίους το Ίδρυμα δεν έχει ουδεμία σύμβαση. Για τους παραπάνω λόγους είναι υποχρεωμένοι οι Διευθυντές των Σχολών να ενημερώσουν εγγράφως τον Πρόεδρο του Ιδρύματος εάν υπάρχουν περιπτώσεις που χρειάζονται να ληφθούν μέτρα.

Θα πρέπει να γίνει σε γνωστό όλους ότι, ο εξοπλισμος και τα εργαστήρια ανήκουν στο δημόσιο και κανείς δεν μπορεί να αποκλείει καθηγητές από τα όργανα, αλλά και ο επισκέπτης καθηγητής θα πρέπει να παραδίδει τα όργανα όπως τα παρέλαβε, τυχόν βλάβες και φθορές θα πρέπει να αποκαθίστανται.



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΟΥΛΑΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ